

UGOVOR

Zaključen dana 23.07.2018.godine, između:

„FRANEX TRADE“ d.o.o. Sarajevo, ul. Vilsonovo šetalište 9., koga zastupa direktor Dragan Jerković (u daljnjem tekstu: dobavljač)

i

FEDERALNO MINISTARSTVO OKOLIŠA I TURIZMA, Sarajevo, ul. Marka Marulića br. 2., koga zastupa ministrica dr. Edita Đapo (u daljnjem tekstu: Ugovoreni organ).

I

Predmet ugovora je nabavka i isporuka kancelarijskog namještaja za potrebe Federalnog ministarstva okoliša i turizma.

II

Dobavljač se obvezuje da će izvršiti isporuku kancelarijskog namještaja i to: Stol kancelarijski 130*80*72 cm, Radni stol je izveden od visokokvalitetne oplemenjene iverice presvučen melaminskom folijom otpornom na habanje i ogrebotine debljine 25 mm. Ivice su obrađene ABS kantom debljine 2 mm. Konstrukciju stola čine paneli debljine 25 mm sa poprečnim veznim panelom na sredini ploče debljine 18 mm. Sa donje strane su plastični distanceri visine 10 mm koji nogu odvajaju od poda, Boja: TREŠNJA KALIFORNIJSKA TAMNA, kom (2), Otvorena polica/vitrina 200*80*40 cm, Materijal za izradu police je oplemenjena iverica debljine 18 mm. Leđa su od lesonit ploče (HDF) debljine 3 mm u dekoru police. Rubovi su obrađeni ABS (PVC) kantovima debljine 2 mm. Vitrina je opremljena sa četiri podesive police za smještaj dokumentacije. Boja: TREŠNJA KALIFORNIJSKA TAMNA, kom (1), Mobilni ladičar dim.45x55x60 cm, Korpus ima tri ladice sa centralnom bravicom za zaključavanje, ladice su na metalnim vodilicama koje omogućuju glatko i bešumno klizanje. Struktura je izvedena od oplemenjene iverice presvučene melaminskom folijom otpornom na habanje i ogrebotine, debljine 18 mm. Fronte i top su takođe izvedene od istog materijala. Sve ivice su kantirane ABS kant trakom debljine 2 mm u istoj nijansi kao i osnovna površina. Ručkice su horizontalne u boji aluminijuma. Korpusi su na crnim PVC točkicama za tvrdi podlogu. Boja: TREŠNJA KALIFORNIJSKA TAMNA, kom (1), Vitrina zatvorena sa staklenim vratima 200*80*40 cm, Materijal za izradu vitrine je oplemenjena iverica debljine 18 mm. Leđa su od istog materijala kao i ostatak vitrine. Rubovi su obrađeni ABS (PVC) kantovima debljine 2 mm. Vitrina je opremljena sa dvokrilnim staklenim vratima uokvirenim u aluminijumski ram. Četiri podesive police za smještaj dokumentacije, Boja: TREŠNJA KALIFORNIJSKA TAMNA, kom (1), a Ugovoreni organ da će po isporuci računa/fakture izvršiti plaćanje u novčanom iznosu od 1.795,95 KM (slovima: hiljadusedamstotinadevedesetpetkonvertibilnehmarke i 95/100 KM) sa PDV-om na račun davatelja usluga kod VAKUFСКА banka dd Sarajevo, transakcijski račun: 160 20000 24706 893.

III

Ako su ugovorne strane u sporu iscrpile sve mogućnosti rješavanja spora mogu pokrenuti spor kod nadležnog suda u Sarajevu.

IV

- 1) Ovaj ugovor je sačinjen u 4 (četiri) istovjetna primjerka, po 2 (dva) za obje ugovorne strane.
- 2) Ugovor postaje punovažan poslije potpisa ovlaštenih predstavnika ugovornog organa i dobavljača.

ZA DOBAVLJAČA
Direktor
FRANEX
TRADE
Dragan Jerković
SARAJEVO
2
DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOSTI
POSREDOVANJE U PROMETU NEKRETNIM PRAVIMA

Ur.broj:

74/18

Sarajevo,

26.07.18

ZA UGOVORENI ORGAN
MINISTRICA
Dr. Edita Đapo
Ur.broj: 082-14-14-646/18

Sarajevo, 23.07.2018.godine